

Οδηγίες φροντίδας

Επιλέξτε ένα προϊόν με επιφάνεια άριστης ποιότητας. Τηρήστε τις παρακάτω υποδείξεις φροντίδας.

Ο κατασκευαστής δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για ζημιές στο προϊόν λόγω λανθασμένης φροντίδας και λανθασμένου χειρισμού.

Υποδείξεις φροντίδας για κεραμικά είδη υγιεινής

- Χρησιμοποιείτε μέσα καθαρισμού του εμπορίου λαμβάνοντας πάντα υπόψη τα στοιχεία του κατασκευαστή.
- Προσέχετε το κάθισμα των κεραμικών ειδών υγιεινής να είναι ανοιχτό ή αποσυναρμολογημένο κατά τη διάρκεια του χρόνου δράσης των μέσων καθαρισμού.
- Χρησιμοποιείτε χλωριούχα, λειαντικά ή αποξεστικά μέσα καθαρισμού αποκλειστικά στις σκληρές επικαθίσεις.
- Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά ή μυτερά αντικείμενα για τον καθαρισμό.

Ρύπανση	Μέτρα φροντίδας
Για τον καθημερινό καθαρισμό	<ul style="list-style-type: none"> ▶ Χρησιμοποιείτε υγρά, ήπια μέσα καθαρισμού και νερό. ▶ Στεγνώστε την επιφάνεια με ένα μαλακό ύφασμα χωρίς χνούδια.
Επίμονοι ρύποι	<ul style="list-style-type: none"> ▶ Χρησιμοποιείτε γενικά κατάλληλα μέσα καθαρισμού για κεραμικά είδη υγιεινής ή μια ήπια κρέμα καθαρισμού. ▶ Αφαιρέστε τα άλατα με ένα ήπιο καθαριστικό με βάση το ξίδι. ▶ Καθαρίστε την επιφάνεια με νερό. ▶ Στεγνώστε την επιφάνεια με ένα μαλακό ύφασμα χωρίς χνούδια.
Για τις σκληρές επικαθίσεις	<p>Οργανικές επικαθίσεις (καφέ έως μαύρου χρώματος):</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Καθαρίστε τα αντίστοιχα σημεία με χλωριούχο καθαριστικό του εμπορίου. Προσέχετε στη διαδικασία αυτή τα στοιχεία του κατασκευαστή του μέσου καθαρισμού. Ο χρόνος δράσης του χλωριούχου καθαριστικού μπορεί να είναι το πολύ 2 ώρες. ▶ Καθαρίστε την επιφάνεια με νερό. ▶ Στεγνώστε την επιφάνεια με ένα μαλακό ύφασμα χωρίς χνούδια. <p>Πυριτικές επικαθίσεις (γκρι χρώματος):</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Νοτίστε ένα πανί μικροϊνών με καθαριστικό υαλοκεραμικών υλικών. ▶ Καθαρίστε τα αντίστοιχα σημεία με κυκλικές κινήσεις. Οι πυριτικές επικαθίσεις είναι πολύ ανθεκτικές, συνεπώς, μπορεί να χρειαστεί να επαναλάβετε ορισμένες φορές τη διαδικασία καθαρισμού. ▶ Καθαρίστε την επιφάνεια με νερό. ▶ Στεγνώστε την επιφάνεια με ένα μαλακό ύφασμα χωρίς χνούδια.